



VÁROSKAPU

TATA KÉTHETENTE MEGJELENŐ INGYENES KÖZÉLETI LAPJA

2023. ÁPRILIS 6. IX. évfolyam, 7. szám

Testületi ülés

2. oldal

Középpontban a fenntartható, tudatos vízgazdálkodás

3. oldal



Hirdetmény- óvodai beiratkozásról

3. oldal

Három évtized a tehetségek szolgálatában

4. oldal



Képriport

5. oldal



Lévai Ádám imádságai a Református Gimnáziumban

6. oldal



Évösszegzés a Helytörténeti Egyesületnél

7. oldal



Aranyos Anna

8. oldal

Olvassa online lapunkat: www.varoskapuujsg.hu

Kéthetente, ingyenesen megjelenő lapunk minden háztartásba eljut.

Aki nem találja postaládájában kiadványunkat, a Tatai Városkapu Zrt.-nél jelezze.

Telefon: (34) 589-555
email-cím: info@tataivaroskapu.hu



Zajlik az önkormányzat tavaszi faültetési programja



Tata Város Önkormányzatának megbízásából több, mint 150 facsemetét ültetnek ki ezekben a hetekben a Tatai Városgazda Nonprofit Kft. munkatársai városrasszerte. A tavaszi faültetési program újdonsága, hogy a fák köré öntözőzsákokat helyeznek ki.

A zsákok - felkészülve az aszályos időszakokra is - a fiatal fák folyamatos, stabil vízellátását biztosítják, a tudatos, fenntartható helyi vízgazdálkodás jegyében. Ezzel az öntözővíz felhasználása is hatékonyabbá válik, hiszen a víz nem folyik el a ta-

laj felületén, hanem be tud szívárogni a fa gyökérzónájába. A növények törzsét körülölelő öntözőzsák nem csak a folyamatos vízellátásban segíti a fát, hanem erőssé és ellenállóvá is teszi azt. A tavaly őszi ültetésű fák ugyancsak kapnak öntözőzsákokat, melyek a nyári vízutánpótlás biztosításában is nagy segítséget fognak nyújtani.

Vigyázzunk közösen az öntözőzsákokra, hiszen ezek a fák életben maradását is nagyban támogatják, ezért fontos, hogy az állatok se sértsék meg például sétáltatáskor.

Megújult a régi rendelőintézet tetőzete



Befejeződtek a régi rendelőintézet tetőfelújítási munkálatai. Az önkormányzat által megbí-

zott kivitelező cég január 30-án kezdte el a munkát, melynek során mintegy ezeröttszáz négy-

zetméteren végezték el a javítást, felújítást. Rigó Balázs alpolgármester ezzel kapcsolatban tájé-

koztatott arról, hogy az elmúlt hetekben körülbelül 27 millió forintból valósult meg ez a beruházás, amely a teljes tetőfelületen, a tető fedésével, trapézlemez elhelyezésével járt, és amelynek nyomán megszűntek azok a beázások, amelyek különösen a legfelső szinten nehezítették az ottani orvosi feladatellátást.

Az épület a továbbiakban is a most meglévő funkcióknak ad helyet, itt működnek a Kuny Domokos Múzeum irodái, valamint jelenleg a Móricz Zsigmond Városi Könyvtár irodái és könyvtároló pultja, a felsőbb szinteken pedig orvosi rendelések érhetők el. Az épületben a Tatai Városgazda Nonprofit Kft. folytatja a felújítási munkákat, a felső szinten a melegvíz biztosítása érdekében az energiahatékonyság eléréseért, a fűtési rendszer, illetve a melegvíz előállításának szétválasztására kerül sor majd a közeljövőben.

Az Autizmus Világnapja alkalmából az Esőemberekért Egyesület idén is megszervezte hagyományos sétáját a kékre kivilágított Tatai Vár körül, április 2-án este.

2007. december 18-án, az ENSZ határozattal jelölte ki április második napját az Autizmus Világnapjává azzal a céllal, hogy széles körben felhívja a figyelmet az autizmus spektrum zavarra, amely világszerte több tíz millió embert érint. A világnaphoz kapcsolódik a „Ragyogj Kéken” kampány, melyhez a Tatai Vár már évek óta kapcsolódik.



Hirdessen Ön is

9000 példányszámú,
kéthetente ingyenesen
megjelenő városi
lapunkban!

tataivaroskapu.ujzag@gmail.com

Tatai VÁROSKAPU

Tata Város Önkormányzatának
kéthetente

megjelenő közéleti lapja

Megjelenik 9000 példányban.

Kiadja:

Tatai Városkapu Zrt.

Felelős kiadó:

Berczelly Attila vezérigazgató

Szerkeszti:

a Szerkesztő Bizottság

Tagjai:

Petzke Ferenc, Ábrahám Ágnes,

Prokl Violetta,

Tompa Andor, Fink Adrienn

Domokos Attila, Kiss Ernő

ISSN 2416-1586

Nyomdai előállítás:

Mediaworks Hungary Zrt.:

Szabady Balázs

nyomda igazgató

1225 Budapest, Campona utca 1.

Harbor Park, DC 10 ép.

Terjeszti:

Tatai Városkapu Közhasznú Zrt.

A szerkesztőség elérhetőségei:

tataivaroskapu.ujzag@gmail.com

2890 Tata, Agostyáni u. 1-3.

Várjuk észrevételeiket,

javaslatokat.

Szerkesszünk együtt!

Az újság megjelenését támogatta:

SZÉCHENYI 2020



Első tavaszi ülését tartotta a képviselő-testület március utolsó szerdáján



Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete március 29-én rendezte soros ülését a Városháza dísztermében, ahol a képviselők ezúttal 23 pontban tárgyaltak.

A rendelet-alkotáshoz kapcsolódó előterjesztések között az önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló önkormányzati rendelet módosításáról született először döntés. Michl József az ülés utáni sajtótájékoztatóján ezzel kapcsolatban elmondta: - A módosításra azért volt szükség, mert egy pályázatot szeretnénk kiírni arra vonatkozóan, hogy rendezett körülmények között lehessen kialakítani egy szabadstrandot az Öreg-tó partján. A téma már korábban felmerült, ezért szeretném újra megerősíteni, hogy biztosan nem kerül lezárásra a tópartot körülvevő sétány, azonban azt mindenképpen szeretnénk elérni, hogy aki akar, az normális körülmények között tudjon az Öreg-tóban fürödni, ezért egy szabadstrandot kell létrehoznunk.

Az önkormányzat és a tulajdonában álló gazdasági társaságok nem rendelkeznek megfelelő kapacitással a szabadstrand kialakítására és üzemeltetésére, azonban ezt a feladatot pályázat útján külső szolgáltató bevonásával meg lehetne oldani. Ahhoz, hogy a város ne kizárólag a saját tulajdonában lévő gazdasági társaság által, hanem külső vállalkozás bevonásával tudja biztosítani a lakosság részére a fürdő-és strandszolgáltatást, szükséges volt az önkormányzati SZMSZ ennek megfelelő módosítása.

A márciusi témák sorában az egészségügyi alapellátás is szerepelt, ezzel kapcsolatban három pontban is szavaztak a képviselők, akik tájékoztatást kaptak a Tatai Egészségügyi Alapellátó Intézmény tevékenységéről, a tatai járóbeteg szakellátás helyzetéről, valamint a központi orvosi ügyeleti feladatok ellátásáról. Ezen a területen komoly változások várhatóak idén - tájékoztatott Tata polgármestere, aki hozzátette: - Az ügyeleti ellátás például átkerül a mentőszolgálatához, azt tehát nem az önkormányzat illetve a kistérségünk

szervezi majd, ennek a változásnak a kezdeti időpontját azonban egyelőre nem tudjuk. Jelenleg még mi látjuk el ezt a feladatot a megszokott helyen, a Fürdő utcán található ügyeleti ponton az Inter-Ambulance Egészségügyi és Szolgáltató Zrt.-vel közösen, de ez a jövőben biztosan változni fog. Időközben zajlik a tataibányai Szent Borbála Kórház jelentős fejlesztése is, aminek következtében a tatai kórházban meg fog szünni a rehabilitáció, s várhatóan még ebben az esztendőben átköltözik a megyeszékhelyre, így most az a feladatunk, hogy kitaláljuk, mi legyen a folytatás a helyi kórházunkban. Szeretnénk egy komoly felújítást követően újra jó hasznát venni az épületnek, s erre az a javaslatunk, hogy a súlyos, végstádiumban lévő betegeknek adjon majd helyet, ahol azokat ápolják, akiket már a kórházban nem tudnak kezelni, akiknek nem megoldott az otthoni ápolásuk, és az időskorban sem tudják őket gondozni az állapotuk miatt. Ez a hely biztosítaná a betegeknek a stabil, szakszerű gondozás lehetőségét, a családoknak, hozzátartozóknak pedig azt a lehetőséget, hogy bármikor meglátogathassák a szeretteiket. Ebben az elképzelésben támogat bennünket a megyei kórház, de tárgyalunk már erről például a Magyar Máltai Szeretetszolgálattal is.

Az önkormányzat gazdasági társaságaihoz kapcsolódóan szintén több témát tárgyaltak a Városházán a képviselők.

Az előterjesztések sorában szerepelt például a Tatai Rendház Kft. 2023. évi üzleti terve, a Tatai Városkapu Közhasznú Zrt. ez évi közművelődési munka és szolgáltatási terve, a közművelődési alapszolgáltatásokat végző szervezetek ideai szolgáltatási terveinek jóváhagyása, a Fényes medencés strandfürdő nyári üzemeltetése valamint pályázat kiírása a Városkapu Zrt. vezérigazgatói tisztségére. Emellett a képviselők egyeztettek a Móricz Zsigmond Városi Könyvtár működtetésének átszervezéséről, melyről Michl József úgy nyilatkozott: - Hamarosan elkészül Tata legújabb létesít-

ménye, hiszen az Ady Endre utcán található egykori Tiszti Klub helyén még idén megnyitja kapuit a Magyary Zoltán Tudásközpont és az új városi könyvtár. Ehhez fűződően hozta meg a képviselő-testület azt a döntést, melynek nyomán a Tatai Rendház Kft. nonprofit Kft.-vé alakul, így alkalmassá válik arra, hogy ösztöl az új könyvtár fenntartási és működtetési feladatait ellássa, s ezzel a Piarista Rendház tudásközponti funkciója, a tóvárosi városrészben is elérhető lesz majd.

Vagyongazdálkodási témában március 29-én döntés született a Kastély-tér fejlesztésével kapcsolatban. A Nemzeti Örökségvédelmi Fejlesztési Nonprofit Kft. (NÖF) megkezdte a rendezvényeknek is helyszínt biztosító, az Esterházy-kastély előtti terület újratervezését, a terület a Magyar Állam tulajdonában van, melyre az önkormányzatunk javára használati jog van bejegyezve. Az önkormányzatnak is van ott egy külön területe, a Bláthy Iskolával szemben lévő, magasabb fekvő kis parkrész, amit a város szintén szeretne ebbe a fejlesztésbe belevonni. Ezzel összefüggésben tárgyaltak a képviselők arról, hogy a tér mellett lévő volt Fedeles lovarda tulajdonosa szeretné a jelenlegi leromlott állapotú lovarda ingatlanát megújítani és részben szálláshelyként, részben közösségi térként hasznosítani.

Az ülésen hat napirendi pont kapcsolódott humánszolgáltatáshoz, köztük egy beszámoló a Móricz Zsigmond Városi Könyvtár igazgatójának öt éves vezetői tevékenységéről, a Csillagsziget Bölcsőde és a Kertvárosi Óvoda alapító okiratának a módosítása, és egy tájékoztató a Gyermekbarát város program 2022. évi fontosabb eseményeiről. A beszámolók, tájékoztatók sorában, a képviselők döntöttek arról, hogy ismét kiírják a városképi jelentőségű épületek felújításának támogatására vonatkozó pályázati felhívást, melynek célja Tata településképe javítása a városképi jelentőségű helyi épületek utcai homlokzatának és tetőhéjazatának felújít-

tásán keresztül.

Az első tavaszi ülés végén, a képviselői kérdések között felmerült a hazai kastélyok jövőjéről szóló, a közelmúltban nyilvánosságra került törvénytervezet is, mellyel kapcsolatban sajtótájékoztatóján városunk polgármestere így nyilatkozott: - A tatai Esterházy-kastély épületegyüttesének egy része csodálatosan megújult, ami nagyon nagy örömmünkre szolgált, s most egy törvénytervezet részletei jelentek meg azzal kapcsolatban, hogy egyes felújított kastélyok - köztük a tatai - üzemeltetése hogyan változhat meg a jövőben. Sokakat érdekel ez a téma, de nagyon fontos leszögeznünk, hogy egyelőre semmilyen döntés nem született még, csupán egy tervezetről van szó. Ettől függetlenül érdemes beszélnünk róla, ezért fogalmaztam meg képviselőtársaimnak azt a véleményemet, hogy amennyiben a tervezett változás bekövetkezne, Tatának először kell fellépnie és bejelenteni, hogy az önkormányzat szívesen vállalná a kastély üzemeltetését. Már 10 éve annak, hogy a Kuny Domokos Múzeum üzemeltetését a város átvette, és emellé 2015-ben a várat és a Német Nemzetiségi Múzeumot tulajdonba is kaptuk, tehát elmondhatjuk, hogy azóta nagy tapasztalatot szereztünk és számos jó gyakorlatunk van. Emellett a kastély felújításában és az ott található kiállítás berendezésében kiemelkedő szerepet töltöttek be a múzeumunk munkatársai, a tárlatban pedig több olyan tárgy is helyet kapott, ami korábban a várbán volt kiállítva. Sok-sok szállal kötődünk tehát az Öreg-tó partján álló kastélyhoz, ezért örömmel vállalnánk a működtetést, különösen úgy, hogy a tervezet szövegében most az szerepel: tíz éven keresztül megmarad a jelenlegi állami finanszírozás. Michl József hozzátette: - Azt viszont biztosan nem tudjuk vállalni, hogy a megkezdett felújítást befejezzük, ami 5-6 milliárd forintos költséget jelent, a témával viszont foglalkoznunk kell, ezért várjuk a további híreket, információkat, s amennyiben kiderül, hogy az állam tényleg nem kívánja tovább üzemeltetni a tatai kastélyt, úgy az önkormányzatunk fenntartja azt a lehetőséget, hogy átvegye ezt a feladatot. A városvezető kiemelte: - Jó szívvel fogadjuk a tataiak véleményét is ebben a kérdésben, de nagyon fontos, hogy ne pánikoljunk, ne hallgassunk a rémhírekre, hanem gondolkodjunk közösen erről a témáról. Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete következő ülését várhatóan április utolsó szerdáján tartja majd.

Középpontban a fenntartható, tudatos vízgazdálkodás

- szakmai konferenciának adott otthont városunk



Tatai Város Önkormányzata

„Azért a víz az úr – a klímaváltozás kihívásai és válaszai” címmel rendeztek szakmai konferenciát március 23-án az Új Kajaház Ökoturisztikai Központban.

A konferencia célja az volt, hogy a résztvevők megoszthassák egy-

mással azokat az ismereteket, melyeknek birtokában eredményesen alakíthatják ellenállóbbá lakóhelyüket a klímaváltozás negatív hatásaival szemben, valamint példákat mutathassanak be a jelenleg alkalmazott műszaki

és egyéb megoldásokról.

Az eseményt Rigó Balázs alpolgármester nyitotta meg, aki úgy nyilatkozott: - Nagyon megtisztelő az önkormányzat számára, hogy ilyen nivós programoknak adhatunk helyet. Ez nyilvánvalóan egyrészt Tata adottságaiból következik, de emellett abban bízunk, hogy abból a munkából is, amit az önkormányzat a mögöttünk álló években végzett ezen a területen. Nagyon sok olyan fejlesztés valósult már meg a városban, amely a vizekkel, a természetes vizekkel, a csapadékvíz elvezetéssel vagy éppen a vízmegtartással kapcsolatos. Természetesen a munkák nem érnek véget, számtalan megol-

dandó feladattal és lehetőséggel szembesülünk, melyek együtt vannak jelen Tata életében, egyszerre okozva örömet és nehézséget is. Ezeknek a megoldásán felelős gazdaként kell dolgoznia az önkormányzatnak, s ehhez nélkülözhetetlen a folyamatos konzultáció a megfelelő szakemberekkel, a jó gyakorlatok megismerése és a tapasztalatok cseréje, mindegyik remek alkalmat nyújt a konferencia is.

Az önkormányzat vizeinkkel kapcsolatos munkájának eredménye volt az elmúlt időszakban többek között a Réti 8-as tó rehabilitációja, a Grófi-tó megújítása, a Május 1. úti forráskár-rendelet, a Kismosó és a

Malom-patakok medreinek fejlesztése, a tervezett halgazdálkodás az Öreg-tavon, de része például az Által-ér Szövetségben való aktív együttműködés és a jelenleg is zajló, több, mint 1 milliárd forintból, közel 1400 méteres szakaszon megvalósuló csapadékvíz elvezető csatorna építése a Gesztenye fasorban illetve környékén.

A tatai konferencia előadásai olyan témákat érintettek, mint a klíma és vízgazdálkodás, a patak-rehabilitáció városi környezetben, az új generációs csatornarendszerek vagy a fenntartható vízgazdálkodási projektek hazai és nemzetközi finanszírozási lehetőségei.

Pályázat a Városkapu Zrt. vezérigazgatói tisztségének betöltésére

Tata Város Önkormányzata pályázatot hirdet a Tatai Városkapu Közművelődési, Turisztikai, Pályázatkoordináló és Kommunikációs Közhasznú Nonprofit Zrt. vezérigazgatói tisztségének betöltésére 2023. június 1. napjától 2028. május 31. napjáig.

A pályázati feltételek:

- büntetlen előélet,
- cselekvőképesség,
- felsőoktatásban szerzett végzettség,
- nem áll tevékenységtől

való eltiltás hatálya alatt, e) minimum három éves vezetői tapasztalat.

A pályázat elbírálásánál előnyt jelent:

- 5 évet meghaladó vezetői tapasztalat,
 - a Társaság tevékenységével azonos, vagy ahhoz hasonló területen szerzett legalább 1-3 év szakmai tapasztalat.
- A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:
- a pályázó szakmai életútját

bemutató, fényképes szakmai önéletrajz;

- iskolai végzettséget, képeztetést igazoló okiratok (másolatok), az eredeti példányokat pályázó a meghallgatásán köteles bemutatni;
- kilencven napnál nem régebbi hatósági erkölcsi bizonyítvány, mely igazolja, hogy a jelölt személy büntetlen előéletű és nem áll a közügyektől, illetve a vezető tisztségviselői foglalkozástól, tevékenységtől

- nyilatkozat cselekvőképességről;
- a társaság működtetésére, fejlesztésére vonatkozó szakmai-fejlesztési program, szakmai elképzelések, gazdasági stratégia és vezetési koncepció;
- nyilatkozat az adatkezelési tájékoztató megismeréséről és hozzájárulás a személyes adatok kezeléséhez;
- nyilatkozat arról, hogy a jelölt a pályázatával kapcsolatosan hozzájárul a testületi/

bizottsági nyilvános ülés tartásához;

- nyilatkozat a Ptk. szerinti kizáró és összeférhetlenségi okokról, valamint az Mt. szerinti összeférhetlenségről;
- nyilatkozat a 2009. évi CXII. törvény szerinti adatok közzétételéről.

A pályázati felhívás és mellékletei letölthetőek Tata Város honlapjáról, a pályázat benyújtásának határideje: 2023. április 28. napja 13:00 óra.

(további részletek: tata.hu)

HIRDETMÉNY- A 2023/2024-es nevelési évre történő óvodai beiratkozásról

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Nkt.) 8. § (1) bekezdése szerint az óvoda a gyermek hároméves korától a tankötelezettség kezdetéig nevelő intézmény. A nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet (a továbbiakban: Rendelet) 12. §-a alapján az óvodai nevelés a gyermek neveléséhez szükséges, a teljes óvodai életet magában foglaló foglalkozások keretében folyik.

Az Nkt. 49. § (1) bekezdése szerint az óvodai felvétel, átvétel jelentkezés alapján történik.

Jelentkezni a meghirdetett időpontban a lakóhely szerinti körzetileg illetékes, vagy választott önkormányzati, vagy más fenntartású, nem önkormányzati óvodába lehet.

A Tata Város Önkormányzatának fenntartásában működő óvodákba a beiratkozás időpontja:

2023. április 24. (hétfőtől) – 2023. április 27. (csütörtökig) 800-1600 óráig.

Ezek a napok kell beírni azokat a gyermekeket, akik 2023. augusztus 31-ig betöltik legalább a 3. életévüket, és óvodai jogviszonnyal még nem rendelkeznek.

Az a szülő vagy törvényes képviselő, aki a szülői felügyelete vagy gyámsága alatt álló gyermeket a kellő időben az óvodába nem írta be, a szabálysértésekről, a szabálysértési eljárásról és a szabálysértési nyilvántartási rendszerről szóló 2012. évi II. tv. 247. § (1) bekezdés a) pontja értelmében szabálysértést követ el.

Jogszábeli rendelkezések alapján az Oktatási Hivatal kötelezettsége az óvodaköteles, tanköteles gyermekek nyilvántartása, ezért az óvodai nevelésben való részvételre kötelezett gyermek szülője, amennyiben gyermeke az óvodakötelezettségét külföldön teljesíti, köteles azt az Oktatási Hivatal felé bejelenteni. A bejelentő űrlap az Oktatási Hivatal online felületén elérhető a <https://www.oktatasi.hu/kozneveles/kozterdekuadatok/>!Kozterdeku_adatok/

oh.php?id=kulfoldi_bejelentenes weboldalon. Az űrlap online felületen való kitöltése még nem minősül a kérelem benyújtásának, a kinyomtatott kérelmet aláírva kell a hivatal címére megküldeni.

Tájékoztatjuk továbbá a tisztelt szülőket, hogy Tatán az integrált óvodai nevelés a sajátos nevelési igényű gyermekek számára az önkormányzati fenntartású óvodákban biztosított, a gyermek óvodai nevelését-oktatását a sajátos nevelési igényt megállapító szakértői véleményben foglaltak alapján. Az óvodák elérhetőségei, valamint az integráltan nevelhető sajátos nevelési igényű gyermekeket ellátó óvodák Tata honlapjáról, a www.tata.hu oldalról letölthetőek.

Az óvodai jelentkezéshez szükséges okmányok a következők:

a szülő és a gyermek személyi azonosítóját és lakcímet igazoló hatósági igazolvány (Rendelet 20. § (3), a gyermek születési anyakönyvi kivonata, nem magyar állampolgárság esetén az ország területén való tartózkodás jogcímét igazoló okirat (Nkt. 92. §),

a gyermek egészségügyi állapotát és óvodaérettségét, sajátos nevelési igényét, hátrányos helyzetét igazoló dokumentum (orvosi igazolás, szakértői vélemény, gyermekvédelmi kedvezményről szóló határozat stb.).

Az óvodai felvétel tárgyában hozott döntés közlésének határnapja 2023. május 08.

Az óvodavezető írásbeli döntése ellen a szülői felügyeleti jogot gyakorló szülő a közléstől számított tizenöt napon belül illetékmentes fellebbezési kérelmet nyújthat be a fenntartóhoz (önkormányzati fenntartású óvodák esetében a jegyzőhöz) címezve az óvoda vezetőjénél. A fenntartó jár el, és hoz másodfokú döntést.

Az egyes óvodák körzethatárait az óvodákban elhelyezett hirdetőtáblákban, valamint

Tata honlapján, a www.tata.hu oldalon tájékoztatásul közöljük.

Tatai Közös Önkormányzati Hivatal

Ismét lehet pályázni az önkormányzati alapokra

A Humán és Ügyrendi Bizottság idén is kiírta a Kulturális és Oktatási Alap, a Szociális, Egészségvédelmi és Sport Alap pályázatát.

Pályázni 2023. március 1. és december 31. között megvalósuló programokra lehet.

A pályázók köre - a Kulturális és Oktatási Alapra pályázóknál - elsősorban tatai székhellyel rendelkező vagy Tatán működő nevelési-oktatási, közművelődési, kulturális tevékenységet végző, a Szociális, Egészségvédelmi és Sport Alapra pályázóknál elsősorban tatai székhellyel rendelkező vagy Tatán működő szociális, egészségvédelmi és sport célú vagy ilyen tevékenységet végző - jogi személyiséggel rendelkező szervezet (pl. egyesület, alapítvány, közalapítvány, költségvetési szerv, gazdasági társaság).

Támogatást továbbra is csak olyan pályázó kaphat, amely legalább 50%-os önrésszel rendelkezik.

A pályázatok kiírása és annak elbírálása a Humán és Ügyrendi Bizottság hatásköre, de az alapítványok részére támogatást kizárólag a képviselő-testület nyújthat a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. § (4) bekezdése értelmében.

A támogatott pályázatok esetében adható összegek:

- Kulturális és Oktatási Alap 100 - 500 E Ft
- Sport Alap 100 - 500 E Ft
- Szociális Alap 80 - 200 E Ft

A pályázati kiírás átvehető a Tatai Közös Önkormányzati Hivatal 16-17-es irodájában Izsáki Zsuzsanna humánszolgáltatási ügyintézőnél, illetve letölthető Tata város honlapjáról, a www.tata.hu oldalról.

A pályázatok zárt borítékban a Tatai Közös Önkormányzati Hivatal fsz. 16-os irodájába kell eljuttatni Izsáki Zsuzsanna humánszolgáltatási ügyintéző részére 2023. április 28-ig.

Nem kaphat támogatást az a pályázó, aki a korábbi támogatásról nem számolt el a pályázati kiírásnak megfelelően.

A pályázatok elbírálása 2023. május 24-ig, az alapítványi pályázatok esetében május 31-ig megtörténik.

(A részletes pályázati kiírás és a pályázati adatlap a tata.hu oldalon található.)

Három évtized a tehetségek szolgálatában



30 éve működik a Peron Music Alapítvány, a jubileum alkalmából március 20-án tartottak sajtótájékoztatót a tatai Peron Music Könyvzenei Tehetséggondozó és Képző Központban.

A Peron Alapítvány 1993 márciusa óta azért dolgozik, hogy a zeneipar minden területén támo-

gatást nyújtson a tehetséges fiataloknak és segítse a feltörekvő, kezdő zenekarok, előadók előrejutását. A közösség küldetésének érzi, hogy mindenki számára elérhetővé tegye a könnyűzenei alapú alapfokú zenei képzést. Pap Tibor, a Peron Alapítvány elnöke a sajtótájékoztatón az elmúlt

30 évvel kapcsolatban úgy nyilatkozott: - Kell egy kis örültség és komoly elhivatottság is ehhez, ami nem pusztán munka, hanem a mindennapi életünk szerves része. A 30 év alatt mindig megtaláltuk azokat az embereket, akik össze tudtak kapaszkodni, mert szerelmesek abba az ügybe, amit a Pe-

ron képvisel.

Az alapítvány nevéhez számtalan program, kezdeményezés kapcsolódik, többek között kiadványok, táborok, innovatív rendezvények, fesztiválok, önkéntes és közösségépítő programok, s természetesen a tehetséggondozás számtalan aspektusa. Több, mint 5 ezer diákot táboroztattak az elmúlt három évtizedben, legalább hat-ezer gyermekhez jutottak el két év alatt rendhagyó énekórákkal, több száz zenekar pályáját támogatták, és ezres nagyságrendű azoknak a száma is, akik közvetlenül kapcsolódtak az alapítványhoz annak története során. 2019 szeptemberében megnyitotta kapuit városunkban a Peron Music Könyvzenei Tehetséggondozó és Képző Központ, a Piarista Rendház épületében. A központ az egész régióban egyedülálló lehetőséget biztosít a könnyűzenei képzésre a műfaj iránt érdeklődők számára, a Peron Alapítvány szakmai munkájának köszönhetően. Arra a kérdésre, hogy mit

adott Tatának az alapítvány, Pap Tibor elmondta: - Azt remélem, hogy egy új szellemiséget, egy új helyet, ahová jó betérni. Itt a fiatalok valami többletet kapnak, aminek köszönhetően jó lelkületű, egészséges, kreatív, vidám gyerekek lesznek.

A 30 éves jubileum alkalmából a Peron Alapítvány ünnepi évet hirdetett, amely egy nagy koncerttel kezdődik el. A jubileumi programok sorában emellett idén még megrendezik az 5. Zenemánia Tábor és a 2. Dalszerző Tábor, a legkisebbeknek a Peron Kids Tábor valamint a 28. Tehetségkutató Fesztivált. Ugyancsak a 30 év apropójához kapcsolódva a Peron Tehetséggondozó központ szakembereivel közösen zenei tehetségalapot hoznak létre azzal a céllal, hogy segítsék a szociálisan rászoruló, tehetséges és motivált, a könnyűzene iránt érdeklődő fiatalokat. Az alapot bárki segítheti adománnyal. További részleteket a peronmusic.hu oldalon olvashatnak az érdeklődők.

Ikonkiállítás nyílt a Piarista Rendházban



A Piarista Rendházban március 28-án nyílt meg B. Pető Mária ikonfestő kiállítása, az épület folyosóján látható alkotásokat a hónap végéig tekintheti meg a közönség.

„Tata a szívem csücske, annak idején ide jártam az Eötvös Gimnáziumba, a közelbe, Nesz-

mélyre mentem férjhez és a fiaim Tatára jártak zeneiskolába” -mondta el tatai kötődéséről B. Pető Mária. A művész korábban 30 évig a Képcsarnoknál dolgozott, mely akkoriban egyetlen céggként foglalkozott képzőművészeti alkotások forgalmazásával. Egy ízben egy Krisztus arcot

bemutató ikon került a kezébe, ami rendkívül mély benyomást tett rá, és ez az élmény indította el az ikonfestés útján. Most kiállított képeivel kapcsolatban úgy fogalmazott: - A falakon látható 30 kép Jézus életének egyes történeteit mutatja be, s egy olyan meghatározó sorozat része, amelyet a pályám kezdete óta festek.

A kiállítást Vincze Krisztián görög katolikus lelkész nyitotta meg, aki az ikonfestés műfajával kapcsolatban az esemény helyszínén úgy nyilatkozott: - Az ikonfestészet nem csupán a keleti egyházak művészetét jelenti, hanem a teológiáját is. Az ikon legfontosabb szerepe ugyanis az, hogy tanítani akar. Míg a nyugati festészetben fon-

tos az alkotó zsenialitásának, egyéniségének kibontakoztatása, addig az ikonfestészet ezt nem engedi meg, mert nem a művészt helyezi a középpontba, hanem a teológiai igazságokat. Emellett az ikonfestő tudja, hogy alkotás közben imádkoz-

nia kell, az ikonfestészet tehát olyan művészet, ami egyszerre imádság és teológiai tanítás is.

B. Pető Mária tárlatát a Piarista Rendházban április 25-ig láthatják az érdeklődők, hétfőtől csütörtökig 10 és 16, péntekenként pedig 10 és 13 óra között.



Boldog születésnapot!



95. születésnapja alkalmából köszöntötte Bóka Istvánnét március 23-án Michl József polgármester. Bóka Istvánné Szenden született, és gyermekkorában is nagyon sokat dolgozott, számos feladatban kisegítette beteg édesanyját. 13 éves korában már kenyeret dagasztott, s a munka szeretete, a szor-

galom végigkísérte egész életén át. Marika néni 57 évig élt házasságban a férjével, két lányuk született, mára 4 unokája és 8 dédunokája van. Televíziózni nem szeret, olvasni azonban annál inkább, legszívesebben romantikus regényeket lapozgat.

Húsvéti Családi Nap

2023. április 8. 10:00-17:00
Helyszín: Ökoturisztikai Központ (Tata, Tópart sétány 2.)

Programok:

10:00-17:00
Kézműves foglalkozás, tojásfestés, agyagozás

11:00
Kacagó Bábszínház: Madzag Jankó és Nyúl Dani című bábelőadása

16:00
Mesekocsi Színház: Éljenek a nyuszi! című vidám, zenés, díszletes mesejátéka.

Tata

Száz virágszál vasárnapja

Farkas Emőke és Kánya Réka irányításával a kenderkések, a pötörkészek, a Csevergő Énekegyüttes valamint a forgórózsások idén már 8. alkalommal töltötték meg a Kossuth teret a Száz virágszál vasárnapján, április 2-án.



Megemlékezés és könyvbemutató a Felvidékről kitelepítettek emléknapján



Tata Város Önkormányzata
tisztelttel meghívja Önt
és kedves családját
„A Felvidékről kitelepítettek emléknapja”
alkalmából
2023. április 12-én, szerdán tartandó
rendezvényeire

„Ahogy a szobrok és emlékművek a nemzet alakot öltött emlékezetét jelentik, úgy az emlékhelyek sorsa a közösség történetének lenyomata.

Könyvemben egy időutazásra invitálok, melynek során megismerheti a mai Szlovákia 1945 előtt keletkezett, magyar vonatkozású emlékhelyeit, köztéri szimbólumait és azok hányattatott, fordulatossá sorsát, amely sokszor egybefonódott a helyi vagy tágabb közösség sorsával. Monográfiámban mintegy ezer fényképpel illusztrálva közel száz köztéri szobor, dombormű, emléktábla és további emlékjel történetét ismerheti meg a kedves Olvasó.” (Orosz Órs)

15 órakor
a Mindszenty téren
Megemlékezés a szógyéni emlékkeresztnél
Beszédet mond:
Méri Szabolcs, Szógyén polgármestere és
Michl József, Tata polgármestere
Imát mond:
dr. Farkas Zsolt szógyéni esperes-plébános
Közreműködnek:
Berényi Kornélia, Solecki Szilárd és Ábrahám Ágnes



Orosz Órs jogvédő aktivista, értékmentő, a dunamocsi székhelyű Sine Metu (félelem nélkül) Egyesület elnöke, a 2022-es Sajó katasztrófa elleni küzdelem egyik vezetője, a Kétnyelvű Dél-Szlovákia egyik alapítója, Nyitra megyei képviselő. 14 éven át volt Szlovákia legnagyobb magyar rendezvénye, a Gombaszögi Nyári Tábor főszerzője. Civilben gyűjtő és felvidéki lokálpatrióta. Az elmúlt években egyesületével a közösségépítés mellett emlékezetpolitikai projektek megvalósításába kezdett. Szoborsorsaink című könyve tíz év kutatómunka után, 2022-ben jelent meg.



16 órakor
a Városházán
Orosz Órs Szoborsorsaink
című könyvének bemutatása
Közreműködnek:
Tóth Izabella és a Csongrády Lajos Alapiskola diákjai
Alt István tanító úr vezetésével
A kötet a helyszínen megvásárolható.



2012 decemberében az Országgyűlés április 12-ét, a magyar lakosság Felvidékről való kitelepítésének kezdőnapját országgyűlési emléknappá nyilvánította, hogy méltó módon emlékezzen meg a Benes-dekrétumok következtében a Csehszlovák Köztársaságból kizárt, Magyarországra telepített mintegy százezres magyarságról.

Az Országgyűléshez csatlakozva, az emléknapi rendezvények megszervezésével Tata Város Önkormányzata is tisztelttel adózik azon családoknak, akik állampolgárságuktól, közösségüktől, vagyonuktól megfosztva, szülőföldjükről elűzve, kemény akarással otthon teremtettek maguknak, és nagybecsülését fejezi ki mindazoknak, akiket az adott időszakban csehországi kényszermunkára deportáltak, és ebben a szenvedésekkel teli helyzetben is igyekeztek megőrizni magyarságukat.

Lévai Ádám imádságai a Református Gimnáziumban



Március 21-én délelőtt nyílt meg Lévai Ádám legújabb kiállítása, ezúttal a Tatai Református Gimnázium MIND Galériájában.

Az „IMA” címet viselő tárlat a grafikusművész 58. önálló kiállítása, melyről a helyszínen úgy nyilatkozott: - A témának többféle aspektusa is van, de az egyik legfontosabb az, hogy az embereknek újra el kellene kez-

deniük komolyan imádkozniuk, mert manapság olyan világban élünk, amelyhez szükségünk van egyfajta lelki erőre, amit az ima által szerezhetünk meg. Ki is találhatunk magunknak imákat, a képek is ezt sugallják, ébresztő jellegűek, melyek üzenetet adnak át és olvashatóak, hiszen történetek tartoznak hozzájuk. Egyfajta szabad könyv ez a kiállítás, mindenki

azt olvas ki belőle, amit akar, és közben megtalálja a saját imádságát - fogalmazzott Lévai Ádám.

A gimnázium galériájában 33 alkotás látható a falakon, melyek fatáblákra készültek. A tárlatot Kövesdi Mónika művészettörténész nyitotta meg,

aki elmondta: - Különösen lenyűgözőek azok az arcok, fej és karakterrajzok amelyek rendkívül átélhetően, szinte naturalista módon mutatják be azt az önfelédtt pillanatot, amikor megnyílik egy csatorna fölfelé, vagy éppen befelé. A képek másik része pedig az ima utakat jeleníti meg, azokat a tevékenységeket, történeteket, melyek

szintén erre a témára reflektálnak. Ilyen módon egy Lévai Ádámra erőteljesen jellemző rajzi világon belül egy teljesen önálló sorozat készült el, ami örömteli meglepetés és mindenképpen aktuális most a Református Gimnázium falai között. Az IMA című kiállítás április 21-ig látogatható iskolai időben.



Idén is együttműködik a Talentum Iskola fiatal tehetségeivel a tatai múzeum



A Kuny Domokos Múzeum szervezésében a Tatai Vár Várterem kiállítóterében rendezték a „Tata 2022” című kiállítás közönségsvavazásának eredményhirdetését március

27-én. Lapunk is beszámolt korábban arról, hogy a helyszínen február elsején nyílt egy kiállítás a Talentum Művészeti Szakgimnázium diákjainak

alkotásaiból. A „Tata 2022” elnevezésű tárlat anyagában a múzeumot, programjait, valamint városunk nevezetességeit népszerűsítő terveiket, grafikai alkotásaikat mutatták be a 13.

osztályos diákok. A 20 fiatal alkotó látvány és tárgyterveit, posztereit, ajándéktárgy ötleteit bemutató leporellókra a közönség a helyszínen, valamint online is szavazhatott, hogy a voksok alapján a múzeum kiválaszthassa azokat a terveket, melyekkel reklámozni fogja programjait.

Dr. Schmidt Mayer Richárd, a Kuny Domokos Múzeum igazgatója az eredményhirdetésen elmondta, hogy a kiállítás az elmúlt időszak egyik leglátogatottabb tárlata volt, s a március 16-án lezárult közönségsvavazás során közel 3 ezer voks érkezett be.

A Várteremben Rigó Balázs köszöntötte az eredményhirdetésre érkezett diákokat és pedagógusokat. Tata alpolgármestere kiemelte: - Régi, szép

hagyomány az, hogy a 111 éve alapított tatai múzeum diákokat von be a munkájába, hiszen egykoron a piarista diákok már jelentős szerepet vállaltak a gyűjteményi alap létrehozásában. Rigó Balázs hozzátette, a Kuny Domokos Múzeum hosszú évek óta együttműködik a Talentum Iskolával, s ez a közös munka is hozzájárult ahhoz, hogy a város 2019 nyarán elnyerte a Tehetségbarát Önkormányzat címet. Március 27-én a Talentum Művészeti Szakgimnázium négy tehetséges növendéke vehetett át elismeréseket a közönségsvavazatok alapján a városban. A negyedik helyezettet Lakatos Andrea lett, a harmadik helyen Szikora Georgina, a másodikon Pécsi Virág végzett, míg a legtöbb szavazatot az első helyen Pálfi Regina örülhetett.

Jelenlét



Különleges, zenei produkcióval jelentkezett a Könyves Szerda márciusban, amikor Lackfi Dorottya énekesnőt és Sinha Róbert gitárművészt hívta vendégül. A két művész 2020-ban adott ki közös CD-t, Jelenlét címmel. A lemezen Lackfi János költeményei hangzanak el megzenésített formában.

Lackfi Dorottya zeneszerző-irodalmár családból származik és a dalszerzés is korán belépett az életébe. Egy szeren-

csés találkozás során barátság és munkakapcsolat alakult ki Sinha Róberttel, a Budapesten született indiai édesapától és magyar édesanyától származó gitárművésszel. Az előadó, zeneszerző, a Holland

Királyi Zeneakadémián szerzett diplomát. Az ötéves hollandiai tanulást követően visszaköltözött Budapestre, és elindította azóta is felívelőben lévő zenei karrierjét. Amerikától Európa országain át Indiáig a világ számos előadótermében játszhatta már dalait, versmegzenésítéseit, népdalfeldolgozásait, így nagy örömmel töltötte el a tatai Móróc Zsigmond Városi Könyvtár munkatársait, amikor elfogadta a

meghívást.

A zsűfólásig megtelt Német Nemzeti Múzeum, mely helyet adott a programnak, rendhagyó módon koncertteremmé változott. A gitárkísérettel elénekelt dalok a világzene és az igényes könnyűzene határáról csendültek fel. Néha klasszikus beütéssel, máskor bossa nova (Falevél) vagy éppen blues-rock ihletésű akkordokkal szólaltak meg. Két népdalfeldolgozás is megszólalt az előadáson: az Engem Anyám megátkozott és a Fellegajtó nyitogató című dalok formájában.

A közönség nem engedte el olyan könnyen a művészeket, és vastapsokkal ráadást kértek. Így hallhatók Szabó T. Anna megzenésített versét, a Foncsort. A koncert CD- és könyv vásárlással, dedikálással zárult.

Köszönet a Kuny Domokos Múzeum munkatársainak az eredményes együttműködésért. [Dományi Zsuzsanna](#)



Évösszegzés a Helytörténeti Egyesületnél



Tatai Város Önkormányzata

Március 24-én rendezték a Tatai Helytörténeti Egyesület éves közgyűlését a Német Nemzetiségi Múzeumban, ahol bemutatták a közösség legújabb évkönyvét is. Az egyesület már 23 éve városunk helytörténetének kutatását, feltárását, a helyi értékek, hagyományok védelmét, továbbadását tartja legfontosabb feladatának. A közel 120 tagot számláló civil szervezet a mögöttünk álló esztendőben is aktív volt, és jelentős szerepet vállalt a Fellner Jakab Emlékév programjainak szervezésében. Emellett számos emlékeztető kulturális, művészeti, helytörténeti programot szervezett, ilyenek voltak többek között a „Két Kóthay – apa és fia” valamint a H. Katona Erzsébet „Színek és évek” kiállítások, emléktábla avatások Puhl Aladár, Dr. Bognár Pál és Dr. Mecseky László tiszteletére, illetve előadások többek között a városépítő Fellner Jakab, vagy az Esterházyak nyomában járva. Dr. Kis Tiborné, aki 2011 óta tölti be az egyesület elnöki tisztét, a közgyűlésen el-

mondta: – Az ideai terveink között szerepel, hogy Petőfi Sándor nyomában Kiskőrösre és Budapestre szervezünk kirándulást, valamint 2023-ban szeretnénk megemlékezni azokról az egykori helytörténészeinkről is, akik Tatát és a helyi hagyományokat kutatták, kiemelten Dr. Körmendi Gézárol és Strobel Árpádról.

Dr. Kis Tiborné, a Tatai Helytörténeti Egyesület elnöke 2022 októberében a Nemzeti Művelődési Intézet szakmai elismerésében, a Közművelődést Támogató-díjban részesült. Munkáját korábban már az önkormányzat is elismerte, amikor 2018. augusztus 20-án átvette a Tata Városáért kitüntetés ezüst fokozatát, melyet Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete, helytörténeti értékeink megmentése érdekében kifejtett önzetlen szervező munkájának elismeréseképpen adományozott számára. Elnökségének kezdete, azaz 2011 óta a Tatai Helytörténeti Egyesület szervezésében 13 emléktáblát avattak városunkban és 7 szobrot állítottak.

A márciusi közgyűlésen „Rólunk, de nem csak nekünk szól...” címmel mutatták be az egyesület legújabb évkönyvét. A közösség két évente adja ki ezt a kiadványát, melyben összefoglalják az előző időszak munkáját. Stegmayer Máté történeti muzeológus, a kötet egyik szerkesztője ezzel kapcsolatban úgy nyilatkozott: - Ez egyfajta emlékkönyv, ami tulajdonképpen a 2021 óta eltelt időszakot összefoglalva idézi fel azokat programokat, eseményeket, melyeket az egyesület szervezett, vagy amelyeknek létrehozásában aktívan közreműködött.

Az évkönyv megjelenését Tata Város Önkormányzata támogatta, a könyvet az érdeklődők a Helytörténeti Egyesületen keresztül vásárolhatják meg.

Évösszegzés a Helytörténeti Egyesületnél

Március 24-én rendezték a Tatai Helytörténeti Egyesület éves közgyűlését a Német Nemzetiségi Múzeumban, ahol bemutatták a közösség legújabb évkönyvét is.

Az egyesület már 23 éve városunk helytörténetének kutatását, feltárását, a helyi értékek, hagyományok védelmét, továbbadását tartja legfontosabb feladatának. A közel 120 tagot számláló civil szervezet a mögöttünk álló esztendőben is aktív volt, és jelentős szerepet vállalt a Fellner Jakab Emlékév programjainak szervezésében. Emellett számos emlékeztető kulturális, művészeti, helytörténeti programot szervezett, ilyenek voltak többek között a „Két Kóthay – apa és fia” valamint a H. Katona Erzsébet „Színek és évek” kiállítások, em-

léktábla avatások Puhl Aladár, Dr. Bognár Pál és Dr. Mecseky László tiszteletére, illetve előadások többek között a városépítő Fellner Jakab, vagy az Esterházyak nyomában járva. Dr. Kis Tiborné, aki 2011 óta tölti be az egyesület elnöki tisztét, a közgyűlésen elmondta: – Az ideai terveink között szerepel, hogy Petőfi Sándor nyomában Kiskőrösre és Budapestre szervezünk kirándulást, valamint 2023-ban szeretnénk megemlékezni azokról az egykori helytörténészeinkről is, akik Tatát és a helyi hagyományokat kutatták, kiemelten Dr. Körmendi Gézárol és Strobel Árpádról.

Dr. Kis Tiborné, a Tatai Helytörténeti Egyesület elnöke 2022 októberében a Nemzeti Művelődési Intézet szakmai elismerésében, a Közművelődést Támogató-díjban részesült. Munkáját korábban már az önkormányzat is elismerte, amikor 2018. augusztus 20-án átvette a Tata Városáért kitüntetés ezüst fokozatát, melyet Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete, helytörténeti értékeink

megmentése érdekében kifejtett önzetlen szervező munkájának elismeréseképpen adományozott számára. Elnökségének kezdete, azaz 2011 óta a Tatai Helytörténeti Egyesület szervezésében 13 emléktáblát avattak városunkban és 7 szobrot állítottak.

A márciusi közgyűlésen „Rólunk, de nem csak nekünk szól...” címmel mutatták be az egyesület legújabb évkönyvét. A közösség két évente adja ki ezt a kiadványát, melyben összefoglalják az előző időszak munkáját. Stegmayer Máté történeti muzeológus, a kötet egyik szerkesztője ezzel kapcsolatban úgy nyilatkozott: - Ez egyfajta emlékkönyv, ami tulajdonképpen a 2021 óta eltelt időszakot összefoglalva idézi fel azokat programokat, eseményeket, melyeket az egyesület szervezett, vagy amelyeknek létrehozásában aktívan közreműködött.

Az évkönyv megjelenését Tata Város Önkormányzata támogatta, a könyvet az érdeklődők a Helytörténeti Egyesületen keresztül vásárolhatják meg.



Tatai Város Önkormányzata

Ajánló

Tatai Angolkert

Tojáskereső kerti séta

Szeretettel várjuk az érdeklődőket húsvéti vezetett sétánkra a Tatai Angolkertbe!

Időpont: 2023.04.09. (Vasárnap) 17:00 - 18:00 óra

Találkozás: Tatai Angolkert főbejárata (Arnold Hotel felől) 16:45

Keressük a kertben a húsvéti nyuszi elrejtett kincseit.

Részvételi díj: 1000 Ft (14 éves korig ingyenes)
Regisztráció: a tataiangolkert@gmail.com vagy +3630 875 1413 telefonszámon

Tata

Húsvéti nyílt nap a Kőfaragó házban

Április 10. (Húsvét hétfő) 14:00 - 17:00

Locsolkodás

Agyagozás

Gyerek kézműves foglalkozás

Ajtó-és asztaldísz készítés

Kerámiapadlás megtekintése

Minden érdeklődőt szeretettel várunk! Fedezzük fel együtt a Kőfaragó házat!

Belépés ingyenes!

Napfelkelte fotózás a Tatai Fényes Tanósvényen!

Ébredjen a természettel és kapja lencsévégre, ahogy a felkelő nap sugarai beragyogják az éledő lápvidéket!

Programleírás:

- Tapasztalt programvezetők kísérik a csoportot (Jakabházy Miklós, Solymos Akos)
- Belépés a napfelkeltehez igazítva, kora reggeli időpontban
- Minimum 5, maximum 15 fővel indul egy csoport
- A program időpontja páratlan héten pénteken, páros héten szombaton*
- A program ára: 5.000 Ft/ fő
- Jelentkezni az alábbi telefonszámon lehetséges: +36-30-627-5575 (munkanapokon 8.00-15.00-ig)

*Az időpont változtatás jogát fenntartjuk!

Információk: • Fizetés a programot követően a jegypénztárban
• Parkolás a Forrásvidek bejárata előtti kijelölt parkolóban lehetséges
• Kutyát a területre bevinni tilos!
Képeket készítettek: Jakabházy Miklós, Solymos Akos

Honvéd Bajtársi Klub, Tata

Április 4. kedd 14:00 szolgálati hely
Elnökségi, összekötői értekezlet
Márciusi programok tapasztalatai

Április 7-8-9-10 Húsvét

Családjaikkal együtt kellemes ünnepeket kívánunk.

Április 12. szerda 15:00
Német Nemzetiségi Múzeum

A Költészet napja alkalmából a Református Gimnázium 8. osztályos tanulói adnak műsort.

Felkészítő tanárok: Pirik Martina és Bardu z Eszter

2023. áprilisi tervezett programja

Április 20. csütörtök 15:00

A Honvéd Bajtársi Klub rendes 2022 évi Közgyűlése
Helye: Magyar Honvédség Klapka György 1. Páncélos Dandár Tata Lakatanya.
A Közgyűlésre Honvédségi Busz indul a Magyary Zoltán Művelődési Háztól

14:10-kor és 14:30-kor.

Belépés meghívóval és személyi igazolvánnyal.

Április 21. péntek Nyílt nap és Hadi-technikai bemutató a Laktanyában

A rendezvény bárki számára látogatható 8:00-tól 13:00-ig

Programajánlat

Asztalitenisz
 április 15 (szombat) 10.00
 TAC – Dunaújvárosi Egyetem
 férfi NB I
 Helyszín:TAC csarnok
 Kézilabda
 április 15 (szombat) 8.30 TAC –
 KK Ajka fiú U15
 10.50 Kőköti Sasok DSE – TAC
 fiú U15
 15.30 Kőköti Sasok Zirci KSK
 fiú U15
 18.00 TAC – DEAC férfi NB I/B
 április 19 (szerda)
 15.45 TAC – Szigetszentmiklósi
 KSK Férfi U18
 április 20 (csütörtök) 17.30
 TAC – NEKA férfi U20
 Helyszín: Güntner Aréna
 Labdarúgás
 április 8 (szombat) 14.00
 TAC – Vértesszőlősi SE férfi U19
 április 15 (szombat) 10.00 TAC –
 Zsámbéki SK női U19
 14.00 TAC – Wati-Kecskéd KSK
 férfi U19
 április 13 (csütörtök) 18.00
 TAC – Bakonysárkányi SE női
 U16
 április 16 (vasárnap)
 10.00 TAC – Móri SE férfi U16
 április 17 (hétfő)
 18.00 TAC – Szomódi SE öreg-
 fiúk
 Helyszín: Új úti sporttelep

Aranyos Anna

Egyszerűen nem tehetjük meg, hogy ne írjunk Kun Annáról az OMS Tata SE párbajtőrözőjéről. A legutóbbi számunkban ezüstös lányként jellemeztük, amit aztán az élet, pontosabban Anna gyorsan felülírt. Sorozatban rendezik vívásban a Világkupákat. Anna Budapesten szerzett ezüstérmet, rá két hétre már Kínában, Nankingban gyűlekeztek a világ legjobb párbajtőrözői, hogy ismét pástra lépjenek. Anna a budapesti második helye után azt nyilatkozta, hogy sajnálja

amiért nem jött össze az arany, de reméli nem kell sokat várni rá. Nos ez a nem sok mindössze két hét volt, hiszen Nankingban Kun Anna magabiztosan menetelt a dobogó legmagasabb fokáig. Kiemeltként nem kellett selejteznie, de így is 9 asszót vívott és 12 találat volt a legtöbb tus amit egy asszóban kapott. Az elődöntőben 6, a döntőben 10 alkalommal tudták megszünteni. Okkal örült amit a Szövetség honlapjának adott nyilatkozata is tükrözött: „nagyon jól ment a vívás,

minden percét élveztem, valóban nem voltak szoros asszóim. A budapestihez képest könnyebben vívtam, tényleg mindent sikerült megcsinálnom a páston amit elterveztem. Azt azért megvallom, az utolsó tus után kicsit



elérzékenyültem és elpityeredtem a sisak alatt.”

Roninok a tatamin



Várpalotán rendezték karatében a Diákolimpia selejtezőjét, amelyen jogot lehetett szerezni az

országos döntőn való részvételre. A tatai Ronin és a KSE Tarján kyokushin karate csapata 7 ver-

senyzővel vett részt rajta. Nagy mezőny indult, hiszen 31 egyesület 280 versenyzője nevezett. A tatai klubnak ez volt az első igazán komoly megmérettetése. Nem kisebb elvárásokkal érkeztek mint hogy érmekeket szerezzenek és minél többen eljussanak az országos döntőre. A szereplés talán még a várakozások fölött is sikerült mert 6 érem mellett mindenki jogot szerzett az országos döntőn való indulásra. Orosz Elizabet első versenyén indult formagyakorlatban és Andrikó Antal tanítványa a dobogó máso-

dik fokára állhatott. Moosbauer Kevinnek lesz még lehetősége javítani, most a későbbi 3. helyezettől szenvedett vereséget. Küzdelemben a pálmát Gecsei Emma vitte el aki négy győztes meccs után a dobogó tetején fogadhatta a gratulációkat. Rádásként egy magasabb súlycsoportban még egy bronzérmet is bezsebelt. Érmeket szereztek még a következő versenyzők: Moosbauer Kevin ezüst, Antal Dániel és Varga Bence bronzérem. Felkészítők: Andrikó Antal, Bujdosó Zsolt, Straubinger Kitti.

Bronzérem a hokisoknál

Március 25-én az Óbudai Jégcsarnokban került sor a jégkorongozók U16-os 3x3-as bajnokság négyes döntőjére. A tatai-veszprémi csapat a középszakasz után negyedikként jutott a Final Fourba. Az első meccset a Szolnoki Orcas ellen játszotta az együttes és a győztes a döntőbe került. Korábban már találkoztak egymással akkor a szolnokiak nyertek és ezen a mérkőzésen is nekik jött ki jobban a lépés, így sikerükkel ők játszhattak az aranyéremért. A tataiak a bronzmeccs-

csen léphettek jégre, ahol a másik ágon szintén vereséget szenvedett KESI Sólómyok várt rájuk. Nay csatát hozott a „kis-döntő”, ahol csak szétlövésben dőlt el a találkozó ami a mieinknek sikerült jobban, meglett a bronzérem.

A csapat tagjai: Vajda Marcell, Koronczai Bálint, Erdők Áron, Gaál Olivér, Lázín Vince, Szabó Olivér, Kiss Milla, Patasics Dóri, Erdők Erik, Kása Levente, Kalmár Roland, Tóth Léna, Szabó Előd József.
 Edző: Horváth Zoltán

Díjazott sportolók

A februári Díjátadón több mint 300 sportoló, edző, testnevelő vehetett át a 2022-ea évi elért eredményei alapján érmet. Mai számunkban befejezzük a díjazottak felsorolását.

Ökölvívás: Flórián Béla, Horváth Dorina, P.Tóth Timon (TTTHSE)
 Sárkányhajózás: Barassó Zoltán, Benedek árpád, Berbás Hanna, Dubei Csilla, Kővári Károly, Marák László, Mester András, Nagy János, Németh Krisztina, Pintér Gabriella, Puss Hajnalka, Ratimorszky József, Ratimorszky-Sümege Szilvia, Ráczpali Lajos, Rossz István, Sulyok Jó-

zsef, Szokolai Katalin (Hódy SE), Farkas Diána, Gregor Géza, Gregor-Soós Ágnes, Juhász Attila, Kesely zsana, Máté Gábor, Soós Sára, Tábori Krisztián (OLD LAKE DRAGONS)
 Súlyemelés: Baranyai János, Kajári Tibor, Bazsó Bianka, Berényi Botond, Cserpes Norbert, Nagy Mária (BSE Tata), Agócs János, Sikos Dávid (Bláthy Ottó Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium)
 Tájékozódási futás: Avar István, Gillich György, Pokornyik Tibor (TTTHSE)
 Tánc: Balla Boglárka, Balogh

Boglárka, Béres Kamilla, Horváth Luca, Janka Sára, Juhász Anna, Kajtár Alexa, Kiss Jázmin, Nagy Katalin, Palcsó Frida, Papp Maya, Petrovics Léna, Tihanyi Lea, Varga Mirjam, Vavrik Elina (Maya Táncszímszínház)
 Testépítés, fitness: Désvári Lili, Horthy Ákos, Papp Csenge Perényi Kristóf (Baráth Team SE)
 Vívás: Büki Lili, Horváth Levente Zétény, Justman Kristóf, Keresztes Ádám, Keresztes Janka, Körmendi Dorina, Kubinger Ákos, Kun Anna, Molnár Ádám, Molnár Eszter, Partali Csaba, Plasztán Attila (OMS Tata Vívó Sport SE)

Eredmények

Kézilabda
 NB I/B Pick Szeged U21 – TAC 30-32 (10-16)
 Vezette: Rontó Á., Szanyi P.
 Góllövő: Kreisz 8, Oláh, Vass 5-5, Katus 4, Sárosi, Tass 3-3, Gajdos, Kiss 2-2
 TAC – QHB Eger 19-29 (12-13)
 Vezette: Paska D., Vastag S.
 Góllövő: Sárosi 5, Kiss 3, Iváncsik, Kreisz, Oláh, Vass 2-2, Katus, Nényei, Tass 1-1
 Edző: Sibalin Jakab
 Férfi U20 Veszprémi KKFT – TAC 45-37 (19-17)
 Vezette: Tóbiás R., Végh A.
 Góllövő: Tóth 14, Huber, Katus, Nényei 6-6, Czunyi, Vincellér 2-2, Zwickl 1
 TAC – Szigetszentmiklósi KSK 35-23 (17-10)
 Vezette: Kolarovszki Z., Papp P.
 Góllövő: Huber 7, Nényei 6, Czunyi, Kolozsi Tóth B., Vincellér 4-4, Katus 2, Andrikó, Tóth K., Tóth Sz., Zwickl 1-1
 Edző: Márton Ádám
 Férfi U18 Százhalombattai KE – TAC 31-34 (16-16)
 Vezette: Kovács M., Rác L. ifj.
 Góllövő: Nényei 17, Huber 8, Andrikó, Merkli 2-2, Heilmann, Molnár,

Strausz, Török, Tóth 1-1
 TAC – Gyáli BKSE 50-41 (23-18)
 Vezette: Balogh M., Muzslai D.
 Góllövő: Nényei 11, Köszler 9, Török 7, Huber 6, Becsák, Jenei, Tóth Sz. 4-4, Andrikó, Merkli 2-2, Strausz 1
 Edző: Vass Ákos
 Fiú U15 TAC – Zirci KSE 24-37 (11-20)
 Tapolcai VSE – TAC 32-29 (18-12)
 Góllövő: Sebestyén 22, Nagy 14, Sziij 11, Varga 3, Koren 2, Holczmüller 1
 Edző: Vincellér Csongor
 Budai Farkasok – Kőköti Sasok DSE 29-32 (10-19)
 Győri FKKA II – Kőköti Sasok DSE 30-27 (16-11)
 Góllövő: Skorze 14, Lengyel 10, Balogh, Fogl, Pollák 8-8, Dumánszki 3, Bereczki, Horváth-Zombori, Kádas, Nagy 2-2
 Edző: Köhalmi Zsófia
 Fiú U14 Kőköti sasok DSE – Körte HVSE I 21-23 (11-11)
 Körte HVSE II – Kőköti Sasok DSE 22-23 (10-10)
 Góllövő Kiss M.13, Lengyel 11, Kiss D. 8, Németh 7, Fogl 5
 Edző: Köhalmi Zsófia
 Fiú U13 Komárom VSE – Kőköti Sasok DSE 7-40 (4-20)
 Kőköti sasok DSE – MOL Tatabá-

nya KC-Tarján 33-14 (17-10)
 Edző: Sebestyén Balázs
 Női NB II Dorogi AC – TAC 26-27 (11-15)
 Vezette: Kovács M., Rác L. ifj.
 Góllövő: Sebestyén 9, Szóts-Pintér 7, Rideg, Százvai 3-3, Meszesné, Ungor 2-2, Kakas 1
 TAC – Praktiker Vác U22 32-31 (15-16)
 Vezette: Kincses D., Szecsődi D.
 Góllövő: Sebestyén 10, Rideg 8, Százvai 5, Kurcsik 4, Szóts-Pintér 3, Kakas, Kiss 1-1
 Edző: Kulcsár Gyöngyi
 Női U19 Dorogi AC – TAC 30-39
 Vezette: Kovács M., Rác L. ifj.
 Góllövő: Sás 9, Willi 7, Sebestyén 5, Kakas, Rác, Százvai 4-4, Major 3, Ungor 2
 TAC – Pilisvörösvári KSK 40-25 (21-12)
 Vezette: Kincses D., Szecsődi D.
 Edző: Kulcsár Gyöngyi
 Női U17 Dorogi AC – TAC 31-29 (14-14)
 Vezette: Gengeliczy D., Horváth K.
 Góllövő:
 TAC – Váci NKSE II 25-27 (14-12)
 Vezette: Natkai N., Papp P.
 Góllövő: Sás 9, Bogdola 6, Major, Ungor 3-3, Deli 2, Somogyvári, Szabó L. 1-1
 Edző: Kiss Adrienn

Lány U14 TAC – Pilisvörösvári KSK 21-16 (12-6)
 TAC – Solymári SC 14-18
 Góllövő: Zalavári 10, nagy 7, Schmidt 6, Kun 5, Nedermann P. 4, Kálvári 2, Mártonfi 1
 Edző: Kiss Adrienn
 Esztergomi Oroszlánok KSC – Kőköti Sasok DSE 24-22 (9-11)
 Kőköti Sasok DSE – Százhalombattai KE 31-21 (19-8)
 Góllövő: Csanki-Puss, Kecskeméti 14-14, Knapp 12, Dobos 7, Budai, Kovács-Jenei 2-2, Horváth, Körmendi 1-1
 Edző: Gaál Szabolcs
 Labdarúgás
 Férfi felnőtt FC Esztergom – TAC 0-4 (0-1)
 Vezette: Katona B.
 Góllövő: Mártonfi 18,48, 81, Kipriich 75
 TAC – DG Tát SE 6-0 (2-0)
 Vezette: Linn K.
 Góllövő: Zuggó 12,85, Mártonfi 31, Máté-Kovács 51, Bogár 61, Mészáros D. 81
 Edző: Wéber Roland
 Férfi U19 TAC – Vértessomlói KSK 3-1 (1-0)
 Vezette: Katona B.
 Góllövő: Szabó 9, Unger 70, Jakabovics 77 ill. Bárti 57
 Nyergesújfalui SE – TAC 1-5 (0-2)

Vezette: Papp M.
 Góllövő: Somogyi 82 ill. Unger 35, Farkasdy 42,86, Somogyvári 75, Szabó 79
 Edző: Schaffer Péter
 Férfi U16 Pápai ELC – TAC 5-1 (2-0)
 Vezette: Magyar Á.
 Góllövő: Zámbo 17,56, Kolompár 29,61 ill. Aradi 77
 Edző: Kisék Szabolcs
 Fiú U14 Budai FC SE – TAC 3-0 (0-0)
 Vezette: Potoczky Á.
 Edző: Schweininger Ferenc
 Öregfiúk TAC – Esztergomi Vitézek RAFC 3-3 (1-3)
 Vezette: Kurali Z.
 Góllövő: Ferkó 7, Wéber 65, Bujdosó S. 75 ill. Robotka 8, Pirók 11, Linn 13
 Női felnőtt Környe SE – TAC 9-7 (3-4)
 Vezette: Somogyi L.
 Góllövő: Schlapak 9,11,57,65, Pécsvárad 28,59,61, Majtán 39,46 ill. Horváth 4,6,20,33,43,57,58
 Edző: Horváth Amália
 Női U18 Fortuna SE – TAC 3-1 (1-0)
 Vezette: Kiss Cs.
 Góllövő: Györe 22, Csákvári 44,52 ill. Bencze 66
 Edző: Horváth Amália